

济宁公示20家游泳场馆检查结果

五家游泳场馆正在整改



卫生执法人员抽检水质。

相关链接

水质不达标 可诱发中耳炎

入夏后,因出汗多、鼻子呛水或水质不卫生导致中耳炎等耳部疾病的患者有所增多。济宁市第一人民医院耳鼻喉科的专家提醒,游泳后,如果感觉耳道内有水声,可以采用捏鼻闭嘴鼓气的方法,让气流将咽鼓管打开,然后再对耳朵消毒,防止耳朵感染。

“夏天出汗、游泳,造成耳道环境潮湿,给细菌繁殖创造了有利条件。如果不注意卫生、感冒或是游泳时呛水,感冒病毒或带有病菌的水,经鼻会逆行经咽鼓管到达中耳,引起中耳炎。”医院耳鼻喉科主任钱欣梅说,特别是儿童的咽鼓管尚处于发育阶段,较之成人既短粗又平直,这样位于鼻腔和鼻咽的细菌就很容易侵入。

钱欣梅提醒,河道中的水,常有很多细菌,如果泳技不佳,很可能会呛水,这些脏水在通过鼻腔和鼻咽部时,又会将原来潜伏的细菌一起经咽鼓管入口带入中耳鼓室腔,造成急性中耳炎。

本报记者 李倩

头条链接

进游泳馆游泳前 先看看信誉等级

进游泳馆前,市民不妨先看看游泳馆的信誉等级,卫生状况优秀的评为“A”级,卫生状况良好评为“B”级,卫生状况一般评为“C”级。

济宁市卫生局卫生监督所卫监一科科长夏雁介绍,符合卫生标准要求的游泳场馆,须经过卫生监督部门审查合格,并取得有效卫生许可证、从业人员健康证,并设有专职或兼职卫生安全管理员。其次,场馆内有更衣室、强制性淋浴、浸脚消毒池、卫生间、急救室等。

本报济宁8月6日讯(记者李倩 实习生牛贝)6日,济宁市卫生局卫生监督所公示了游泳场馆的检查结果,在全市20家游泳场馆中,有16家持证经营,4家新开办的游泳场馆因为缺少强制性浸脚池、水温和余氯等检测设备正在整改,另外一家持证游泳馆因注水不及时也被整改。

济宁市卫生监督部门的抽检结果显示,全市有20家游泳场馆,其中济宁城区有8家,兖州、曲阜、梁山各2家,泗水、金乡各1家,另外还包括4家刚开办的游泳馆。

“从检查的情况看,20家游泳场馆中,有16家取得了卫生许

可证,另外4家为新开的游泳场馆,因缺少强制性浸脚池及水温和余氯等检测设备,正在根据要求进一步完善,卫生许可证也在申请办理中。”济宁市卫生局卫生监督所副所长宋仰东说。

“检查过程中,卫生执法人员检查了16家游泳场馆的池水更换、公共用品消毒等各项记录,但检查中发现,个别游泳场馆注重经济利益,降低成本,不能及时注入新水,不能保障正常的池水新水量,消毒剂未按标准要求投入,使用的消毒产品卫生许可批件索取不全,公共用品用具日常消毒记录不真实等情况,这家泳馆也当场被责令整改。”宋仰东介绍。

济宁市对游泳场馆进行信誉等级管理,目前获得卫生许可的16家游泳场所中,卫生量化分级管理A级单位6家,B级单位8家,C级单位2家,“信誉等级实行动态管理,如果接到市民举报或泳馆存在水质等问题将直接降级。”宋仰东说。

据了解,为预防因游泳导致的介水传染病发生,保障群众游泳安全,济宁市卫生监督部门对游泳场所进行不定期检查,及时督促存在卫生隐患的单位及时进行整改,确保游泳场所卫生状况良好,池水水质符合国家相关卫生标准和要求,为消费者提供一个安全、卫生的游泳场所。

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

2013齐鲁(济宁)秋季车展

活动日期: 2013年9月6-8日 地点: 济宁体育馆



广告专线 2366539/2366549